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Vurdering
Formålet er at sikre, at den FA, inden en aftale indgås, vurderer om opgaven kan udføres korrekt, og at løsningerne er i overensstemmelse med BEK 1082 og DS/HD 60364 serien.

Omfang
Alle aftaler i forbindelse med autorisationskrævende el-arbejde

Ansvar
Virksomheden er ansvarlig for, at nærværende retningslinjer for aftalegennemgang er indført, bliver overholdt og vedligeholdes.

· Automation generelt, BKP
· Automation Danlind og KUNI, BKP
· Hus- og industriinstallationer generelt, LKN
· Licitationer, BTM
· Se også organisationsplan.
Ovenstående er naturligvis bemyndiget til at foretage aftalegennemgang inden for de nævnte områder. Dokumentation for bemyndigelsen opbevares i regnearket.

Procedure
Aftaler om udførelse af autorisationskrævende el-arbejde kan indgås som skriftlige aftaler på grundlag af ordrer, opgavebeskrivelser, tegninger, projektmaterialer og tilbud. Aftaler på spjæld kan udvides mundtligt, men skal fastholdes skriftligt.

Den FA er ansvarlig for, at alle opgaver el-sikkerhedsmæssigt vurderes og herunder at opgaveløsningen er korrekt i forhold til BEK 1082 og DS/HD 60364 serien udgave 8.

Ændring af en aftale indebærer fornyet aftalegennemgang.

Dokumentation af aftalegennemgang:
I forbindelse med skriftlige aftaler dokumenteres aftalegennemgangen på materialet ved signatur og dato eller ved anden dokumentation.
 
Alle montører må foretage aftalegennemgang indtil 16A i tørre rum.
 
Aftalegennemgang for større opgaver foretages i eget KS system som findes på server.
Aftalegennemgangen for mindre opgaver dokumenteres ved færdigmelding på                       arbejdssedlen i E-komplet.

Den FA kan bemyndige medarbejdere til at foretage aftalegennemgang og dokumentation af denne.
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